



Следователями СК возбуждено уголовное дело по факту смерти мужчины в городе Красноармейске



Следственным отделом по Заводскому району города Саратов следственного управления по Саратовской области в отношении 60-летнего местного жителя возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По предварительным данным, 10 сентября 2023 года 60-летний мужчина в собственном гараже, расположенном на улице Калинина города Красноармейска употреблял алкогольные напитки совместно с ранее незнакомым 77-летним мужчиной. Между мужчинами возник конфликт, в ходе которого младший неоднократно ударил старшего различными колюще-режущими предметами. От полученных ранений потерпевший скончался на месте. Об обнаруженном теле местные жители сообщили правоохранителям.

Сотрудниками отдела уголовного розыска ОМВД России по Красноармейскому району



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

60-летний подозреваемый был задержан и доставлен в следственный отдел. Следователем СК с ним проводятся следственные действия.

11 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1823587>